ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
[bookmark: _GoBack]ДЛЯ ОТБОРА МИКРОФИНАНСОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ЗАКЛЮЧЕНИЯ СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ


1. Заявление на участие в отборе по  форме (Приложении №1 к Порядку отбора МФО).
Заявление на участие в отборе должно быть подписано руководителем Микрофинансовой организации или уполномоченным лицом, действующим на основании доверенности, содержащей соответствующие полномочия, и скреплено печатью кредитной организации.  
[bookmark: m_2492338654646458489__ftnref1]2. Заверенные Микрофинансовой организацией копии документов, подтверждающие ее правоспособность[footnoteRef:1]:  [1:  по желанию Микрофинансовой организации документы могут предоставляться в копиях, засвидетельствованных нотариально] 

А) свидетельство о государственной регистрации юридического лица/Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002 г./лист записи о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о регистрации юридического лица, зарегистрированного после 01.01.2017 г.;
Б) свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации;
В) свидетельство о внесении сведений о юридическом лице в государственный реестр микрофинансовых организаций;
Г) свидетельство о регистрации Микрофинансовой организации в реестре членов СРО;
Д) действующий устав, изменения или дополнения к нему, зарегистрированные надлежащим образом;
Е) документ, подтверждающий факт избрания (назначения) на должность руководителя Микрофинансовой организации;
Ж) доверенность, подтверждающая полномочия лица (лиц) на осуществление действий от имени Микрофинансовой организации по участию в отборе в целях заключения соглашения о порядке сотрудничества по предоставлению поручительств Агентства, в том числе на подписание документов, входящих в состав документации, прилагаемой к Заявлению на участие в отборе, а также Соглашения (в случае если документы для сотрудничества, включая Соглашение, подписываются не лицом, имеющим право действовать от имени Микрофинансовой организации без доверенности);
З) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), полученная не ранее чем за один месяц до даты подачи Заявления на участие в отборе.
3. Заверенную Микрофинансовой организацией копию положительного аудиторского заключения по итогам работы за последний отчетный год;
4. Заверенные Микрофинансовой организацией копии отчетов в зависимости вида микрофинансовой организации:
- для микрокредитной компании: «Отчет о микрофинансовой деятельности микрокредитной компании» форма по ОКУД 0420846 за 2 предшествующих квартала дате подачи Заявления на участие в отборе, с приложением документов, подтверждающих поступление отчета в Банк России;
- для микрофинансовых компаний: «Отчет о микрофинансовой деятельности микрофинансовой компании» форма по ОКУД 0420840 за 2 предшествующих квартала дате подачи Заявления на участие в отборе, с приложением документов, подтверждающих поступление отчета в Банк России.
5. Информационное письмо (на фирменном бланке Микрофинансовой организации при его наличии) с указанием на:
- отсутствие примененных в отношении Микрофинансовой организации мер административной ответственности за год, предшествующий году обращения с Заявлением на участие в отборе, 
- неприменение в отношении Микрофинансовой организации процедур несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления и конкурсного производства за период осуществления деятельности Микрофинансовой организацией с даты ее регистрации;
6. Заверенные Микрофинансовой организацией копии внутренней нормативной документации, в том числе порядка работы с субъектами МСП, в том числе документа, определяющего порядок и условия предоставления займов Микрофинансовой организацией с приложением форм договоров займа;
7.   Дополнительно Микрофинансовая организация вправе предъявить иные документы, подтверждающие ее правоспособность, полномочия лиц, действующих от ее имени, а также процессы выдачи займов субъектам МСП.

Все документы, входящие в состав Заявления на участие в отборе должны лежать в порядке, указанном в описи документов (опись является частью Заявления на участие в отборе).
Все документы, прилагаемые к Заявлению на участие в отборе, должны быть прошиты и пронумерованы.



